

В царстве царя Еремея полный порядок!

27 мая в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении города Костромы «Детский сад № 76» прошла сказочная перепись: «В царстве царя Еремея».



Праздник – игру провели в рамках информационно-разъяснительной работы по Всероссийской переписи населения 2020 совместно с Костромастатом.

Оригинальный сценарий праздника был написан сотрудниками детского сада, рассчитан на ребят 5-6 лет (старшая и подготовительная группы). Возглавила эту работу старший воспитатель Тарасова Татьяна Альбертовна и музыкальный работник Перфильева Наталия Ивановна.

Костромастат активно участвовал в разработке идеи мероприятия и предоставлении информационных материалов.

Тематика праздника была необычной и интересной и для детей, и для взрослых, поэтому к изучению материалов все подходили творчески.

В роли сказочных героев выступили воспитатели и воспитанники детского сада.



Празднику предшествовал серьезный подготовительный период. Детям в доступной форме рассказывали о важном событии для страны - ВПН 2020: когда пройдет перепись, для чего она нужна, кто в ней участвует.

Ребята посмотрели мультфильмы, где талисман ВПН 2020 – ВиПиН, рассказал о переписи, читали стихи о ВПН 2020, которые написали ребята из других регионов, смотрели рисунки со Всероссийского конкурса «Я рисую перепись». Затем малыши сами рисовали ВиПиНа. В группах были организованы выставки рисунков ребят. Примеряли костюм переписчика и учились с ним общаться.



Для родителей информацию о ВПН 2020 разместили в родительских чатах, на официальном сайте детского сада и на информационном стенде в холле детского сада. Она помогла многим взрослым вспомнить или узнать интересные моменты истории переписи в России, понять важность и главные цели ВПН 2020.

Эту работу провели воспитатели: Метелкина Ирина Валентиновна, Балабанова Варвара Владимировна, Поспелова Анастасия Андреевна, Иванова Юлия Гайнулловна.

На самом празднике ребята активно помогли сказочному царю наводить порядок в царстве-государстве. Пересчитывали жителей, животных, растения и даже звезды на небе. А собранная информация помогла ребятам спасти царя от разбойников.



На празднике прозвучали стихи о переписи и гимн ВПН 2020.

На примере детского сада стало понятно, что доводить информацию до взрослых через детей очень эффективно. Дети приходят домой, рассказывают родителям о новом и интересном, что узнали в детском саду, задают вопросы, на которые родители могут найти ответы на официальном сайте ВПН 2020.

Об этом говорила заведующая детским садом Забатурина Ирина Гурьевна в интервью ГТРК «Кострома».

Праздник понравился и детям, и взрослым. Сотрудники детского сада готовы поделиться опытом с коллегами других детских дошкольных учреждений.

